Экскурсия 3 «А» по экспозиции «Шахта»

В рамках проекта «Развивающая суббота кемеровского школьника» и курса внеурочной деятельности «Я — Кузбассовец» 12 октября ученики 3 «А» класса посетили музей-заповедник «Красная горка» .

Юные гимназисты посетили экскурсию, посвященную истории развития угледобычи. Узнали о шахтерских профессиях прошлого и настоящего, увидели предметы шахтерского быта разных времен.

Ребята познакомились с тем, как устроен забой, и какие животные в разный период помогали людям работать в шахте. Особый интерес вызвала экспозиция, посвященная работе горноспасателей.

Желающие после экскурсии могли примерить каски, прикоснуться к предметам быта шахтеров.

#Гимназия25Кемерово

#ОбразованиеКемерово

#РСКШ









